



Информация

№45 (8135) 2022 год • среда 9 ноября

Издается с 1939 года



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЕ КОНЦЕРТЫ ПРОШЛИ В ЧИТИНСКОМ РАЙОНЕ В ЧЕСТЬ ДНЯ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

ПОДРОБНОСТИ НА СТРАНИЦЕ 3.

АЛЕКСАНДР ОСИПОВ ПОРУЧИЛ ГЛАВАМ МИНИСТЕРСТВ И ВЕДОМСТВ ОПЕРАТИВНО И КАЧЕСТВЕННО ОТВЕТИТЬ НА ВОПРОСЫ, ПОСТУПИВШИЕ НА «ПРЯМОЙ РАЗГОВОР»

Глава Забайкальского края Александр Осипов 7 ноября в ходе оперативного совещания в правительстве региона призвал руководителей профильных министерств и ведомств в оперативном порядке решать вопросы, поступившие на «Прямой разговор» с губернатором.

«Особо прошу всех организовать ответы не в бюрократическом режиме, направить своих

коллег на реальное решение всех вопросов. Бывают случаи, когда мы что-то решить не можем, тогда нужно прямо и честно ответить, почему. Такие случаи будем рассматривать отдельно. Тем не менее, нужно максимально постараться решить те или иные проблемы. Для этого нужно работать организованно. Будем также регулярно, как минимум раз в неделю смотреть, как вы на эти вопросы отвечаете, какие проблемы решаете, где нужна помощь или поддержка», - отметил губернатор.

Напомним, «Прямой разговор» с губернато-

ром Забайкальского края Александром Осиповым проводится ежегодно. Вопросы губернатору принимались на сайте «Голос Забайкальца», платформе «Госуслуги. Решаем вместе», чат-боте «Забайкалье официально», на личной странице Александра Осипова «Вконтакте».

Ежедневно на «Прямой разговор» поступало около 400 вопросов на различные темы. Самыми популярными темами обращений оказались: помощь детям сиротам, выплаты мобилизованным, вопросы по сферам здравоохранения и образования.

Информация Правительства Забайкальского края

СТЕЛУ «ГОРОД ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТИ» ТОРЖЕСТВЕННО ОТКРЫЛИ В ЧИТЕ

Открытие мемориального комплекса и стелы «Чита – город трудовой доблести» состоялось 7 ноября. В торжественном открытии приняли участие губернатор Забайкалья Александр Осипов, зампред Российского военно-исторического общества Николай Овсиенко, члены правительства региона, руководитель администрации Читы Александр Сапожников, глава Читинского района Виктор Машуков.

«Мы этим знаковым событием, воплощённым в камне, отдаём долг перед нашими предками, которые были способны на всё. Это были люди крепче любых гвоздей, силой духа и мастерством которых на фронте и в тылу ковалась победа. Это на самом деле был тяжелейший труд, достойный всяческого уважения и почёта. Будем достойны наших предков не на словах, а на делах. Будем делать всё, чтобы вырвать победу», - обратился к присутствующим Александр Осипов.

Для того чтобы принять участие в митинге, посвященном открытию стелы, Забайкалье посетил зампред Российского военно-исторического общества Николай Овсиенко. Он поздравил забайкальцев со знаковым событием и передал обращение помощника президента РФ, председателя РВИО Владимира Мединского.

Во время открытия мемориального комплекса «Чита – город трудовой доблести» творческие коллективы показали и рассказали о трудовых подвигах забайкальцев в годы Великой Отечественной войны. Завершилось открытие торжественным возложением цветов к стеле.

Напомним, указом Президента России город Чита получил почетное звание «Город трудовой доблести» 10 сентября 2021 года. Чита – первый город Дальнего Востока, выступивший с идеей о присвоении звания «Города трудовой доблести». Сбор подписей в поддержку инициативы стартовал весной 2021 года, было собрано почти 250 тысяч голосов.

Управление пресс-службы
и информации Правительства
Забайкальского края

ВСЕРОССИЙСКИЙ ПРОЕКТ «ДЕТСКИЙ ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ»



С 2010 года Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, и органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации реализуют Всероссийский проект «Детский телефон доверия 8-800-2000-122», обеспечивающий предоставление экстренной психологической помощи по телефону детям и родителям.

Экстренную психологическую помощь детям и родителям обеспечивают 215 региональных служб Детского телефона доверия, работающих под единым общероссийским номером 8-800-2000-122 на территории 85 субъектов Российской Федерации.

В Забайкальском крае экстренная психологическая помощь по Детскому телефону доверия доступна в круглосуточном режиме.

Основные принципы работы Детского телефона доверия:

- **Бесплатность** – звонок любой продолжительности на Детский телефон доверия 8-800-2000-122 абсолютно бесплатный с любого мобильного или стационарного телефона.
- **Анонимность** — общение с консультантом (психологом) Детского телефона доверия полностью анонимно: отсутствует определитель номера, можно представиться вымышленным именем. Консультанты Детского телефона доверия также работают под псевдонимами.
- **Доступность** — действует на всей территории России, позвонить можно из любой точки страны с любого телефона.
- **Конфиденциальность** — содержание разговора останется тайной. Никакая информация об обратившемся за помощью на Детский телефон доверия, а также о тематике его обращения не раскрывается.
- **Профессионализм** — на Детском телефоне доверия работают только квалифицированные специалисты – прошедшие специальную подготовку психологи-консультанты.

Сайт для детей и родителей «Детский телефон доверия» www.telefon-doveria.ru.

ПРИЮТ ДЛЯ ЖИВОТНЫХ В МАККАВЕЕВО ПРИМЕТ ПЕРВЫХ «ПОСТОЯЛЬЦЕВ» ДО КОНЦА ГОДА



Подрядная организация строит приют для животных в селе Маккавеево. Объект находится на заключительном этапе. Об этом рассказал руководитель краевой ветеринарной службы Забайкальского края Андрей Лим.

Приют построен с соблюдением необходимых норм и правил, вдали от жилых домов. Он рассчитан на 150 особей. Прием животных начнется уже в этом году.

Помимо строительства приюта в Маккавеево, на территории края идет создания похожих двух объектов. Они организованы на территории Читы и Краснокаменска. Общая сумма затрат на строительство приютов составляет более 26 миллионов рублей, 18 из которых направлены из регионального бюджета.

Фото Государственной ветеринарной службы Забайкальского края

ПОЛИЦИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

ВАМ ПОЗВОНИЛ НЕИЗВЕСТНЫЙ И СООБЩИЛ, ЧТО ВАШ РОДСТВЕННИК:	ЧТО ДЕЛАТЬ?
1 Попал в беду	1 Не выполнять указаний
2 Совершил противоправное деяние	2 Не передавать деньги неизвестным
3 Стал виновником ДТП	3 Попытаться связаться с родственником

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ! НЕ ДАЙТЕ МОШЕННИКАМ ШАНСА ОБМАНУТЬ ВАС!
УМВД России по Забайкальскому краю

Информация Правительства Забайкальского края



Горячая линия по заготовке и доставке дров открылась в Забайкалье

По поручению губернатора Забайкальского края Александра Осипова, в целях оперативного решения вопросов по обеспечению жителей края дровами, региональное министерство природных ресурсов запустило Горячую линию. В первую очередь, в рамках акции «Мы вместе», будут рассмотрены обращения семей мобилизованных забайкальцев.

«Приоритетный статус при рассмотрении обращений будет для семей мобилизованных, сейчас

им труднее всего приходится. Хочу отметить, что при этом все поступившие звонки с вопросами или проблемами от забайкальцев по дровам будут в оперативном порядке обработаны и решены в самые кратчайшие сроки. Министерство природных ресурсов Забайкалья с заботой о своих земляках будет сопровождать их весь отопительный период», - сообщил главный лесной инспектор Забайкалья Заур Аппоев.

Забайкальцы могут задавать интересующие их вопросы по номеру 8-914-487-52-32.

Более 480 тысяч рублей вернули жителям Забайкалья за некачественные коммунальные услуги

Благодаря работе отдела контроля обоснованности платежей за жилищно-коммунальные услуги Госинспекции Забайкалья жители края смогли вернуть 481 тысячу рублей за некачественные коммунальные услуги в третьем квартале 2022 года. Об этом рассказал начальник инспекции Баясхалан Дашибалов.

На основании поступивших обращений инспекторы выявили несколько фактов необоснованного взимания платы за коммунальные услуги ненадлежащего качества и с перерывами их оказания.

По результатам принятых Госинспекцией Забайкальского края мер, в период с июля по сентябрь этого

года жителям края вернули 22 тысячи за отопление, 459 тысяч за электроснабжение и 390 рублей за горячее и холодное водоснабжение.

«Любой потребитель имеет право получить перерасчет за некачественно оказанные коммунальные услуги. Для этого ему необходимо обратиться к исполнителю работ - управляющей, ресурсоснабжающей компании. Компания обязана организовать проверку, с составлением акта, в котором будут содержаться причины и параметры нарушения, в случае выявления нарушения исполнитель обязан произвести перерасчет. Если исполнитель работ не осуществляет перерасчет, то собственники вправе написать заявление в судебные органы или направить обращение нам», - добавил руководитель краевого ведомства.

Частные дома и животноводческие стоянки необходимо обработать огнезащитными материалами

Департамент по гражданской обороне и пожарной безопасности Забайкальского края рекомендовал жителям региона обрабатывать деревянные конструкции частных жилых домов и животноводческих стоянок огнезащитными материалами.

Огнезащита деревянных конструкций проводится в соответствии с правилами противопожарного режима, утвержденными постановлением Правительства РФ. Работы выполняют лицензированные предприятия со специализированным оборудованием.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЕ КОНЦЕРТЫ ПРОШЛИ В ЧИТИНСКОМ РАЙОНЕ В ЧЕСТЬ ДНЯ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА



В Читинском районе в честь Дня народного единства с 4 по 6 ноября прошли масштабные мероприятия. Гостей и жителей района с российским государственным праздником поздравили творческие коллективы учреждений культуры.

Жители района разных возрастов смогли посетить книжные выставки, приняли участие в мастер-классах, конкурсах рисунков, уроках мужества, беседах, флэш-мобах, акциях, викторинах и других мероприятиях. Концертные программы 4 ноября прошли в Иргени, Карповке, Ленинске,

Оленгее, Угдане. В Домне прошел фестиваль национальных культур «В единстве народа – сила России», а в Верх-Нарыме конкурс стихов «Родина – не просто слово».

Особо стоит отметить мероприятия в поддержку мобилизованных и их семей. Благотворительное мероприятие ко Дню народного единства «В единстве наша сила!» и чествование волонтеров посёлка состоялось 4 ноября в Новокручининском. В этот же день в Маккавеево проходила благотворительная выставка-ярмарка и концерт. 6 ноября в районном Доме культуры также прошел благотворительный концерт с участием забайкальского краевого союза десантников «Ударная волна». Все средства от продажи билетов направлены на нужды защитников нашей Родины.

Главной точкой притяжения стал концерт «Единое Забайкалье», который прошел на сцене Дома культуры села Смоленка. Перед началом выступления творческих коллективов зрителей приветствовали министр культуры Забайкальского края Ирина Левкович, заместитель главы Читинского района Юлия Жукова, глава сельского поселения «Смоленское» Виктор Лютц, глава сельского поселения

«Угданское» Валентина Дашиева, представители национальных диаспор Читы и Забайкальского края.

После поздравлений участники праздничного концерта вместе со зрителями запустили акцию «Коса Забайкалья». Косы из лент цветов российского триколора и флага Забайкальского края зрители сплели в одну длинную косу, олицетворяющую единение всех народов, живущих на забайкальской земле.

А пока зрители участвовали в акции, на сцену сельского Дома культуры с поздравлениями вышли творческие коллективы. В концерте приняли участие студия танца «Станция 75», вокальная студия «Levada», школа танца Марины Павловской из Читы, танцевальный ансамбль «Сансара» и фольклорный ансамбль «Аялга» из села Угдан, народная вокальная группа «Селяночка» из Верх-Читы, Андрей Ашихмин, Анна Перевалова и Антон Шадрин. Их выступления позволили прикоснуться к культуре разных народов и подарили зрителям незабываемые впечатления. Аплодисменты восторженного зала стали достойной наградой артистам.

Марина ЛОПИНЦЕВА



Информация Правительства Забайкальского края

Хозяйства Забайкалья намолотили на 10 тысяч тонн пшеницы больше уровня 2021 года

Сельхозпредприятия и фермерские хозяйства Забайкалья завершили уборку пшеницы.

По предварительным итогам уборочной кампании аграрии получили на 10 тысяч тонн зерна больше, чем годом ранее. Об этом сообщил руководитель регионального Минсельхоза Денис Бочкарев.

«Основная продовольственная культура скошена на площади 53 тысячи гектаров в 21 муниципальном районе. Валовой сбор достиг 86 тысячи тонн, что на 10 тысяч тонн превысило результат прошлого года. Средняя урожайность пшеницы по краю состави-

ла 16,2 тысячи, год назад этот показатель равнялся 14,8 центнера с гектара», - рассказал министр.

Лидером по полученному урожаю пшеницы стал Приаргунский район, хозяйства которого намолотили 27,2 тысячи тонн этой культуры. Агропредприятия Чернышевского района намолотили 15,3 тысячи тонн зерна. Сельхозорганизации Краснокаменского района отгрузили в закрома более 8,7 тысячи тонн пшеницы.

Напомним, что ранее губернатор Забайкальского края Александр Осипов дал поручение региональному Минсельхозу ускорить уборку сельскохозяйственных культур для недопущения рисков потери урожая.

Министр культуры Забайкальского края Ирина Левкович представила правительству региона и главам муниципальных образований концепцию новогодних мероприятий, вектор которой определен с учетом текущей общественно-политической ситуации в стране.

По словам руководителя ведомства, в целом на территории края планируется около трех тысяч новогодних и рождественских мероприятий с охватом не менее 350 тысяч человек. Максимальное внимание будет на семейные ценности, нравственность и патриотизм, никого нельзя оставить без внимания.

«Слоган «Вместе V Новый год» определен, как сверхзадача праздника. Вместе с Россией, вместе с новыми субъектами, с семьями моби-

Министерство культуры Забайкальского края рассказало о концепции новогодних мероприятий в регионе

лизованных и героями России. При подготовке сценариев мероприятий, специалистам культуры и образования рекомендовано опираться на героические образы России и этносов, продемонстрировать праздник Новый год, как образ мирной и дружной жизни, которую в разные периоды истории России защищали героически и самоотверженно», - отметила Ирина Левкович.

Министр сообщила, что концепция праздничных событий определена в два временных отрезка: с 5 по 20 декабря. Знаковыми станут старт всех новогодних акций, подготовительные мероприятия и три крупных события: Рождественские чтения, День волонтера - 5 декабря и День героев Отечества - 9 декабря. С 23 декабря по 15 января состоятся основные мероприятия по празднованию Нового года и Рождества.

«В целом в этом году нам необходимо уйти от излишеств, сохранив семейный добрый Новый год. Мы рекомендуем всем, в том числе учреждениям общественного питания региона, отказаться от ярких шоу, фейерверков при организации корпоративных новогодних банкетов, сохранив уважение к семейным традициям празднования нового года, ограничитесь новогодним ужином и новогодними концертными номерами. При организации танцевальных мероприятий использовать проверенный репертуар. Рекомендуем этот праздник провести с семьей, с близкими, посетить кинотеатры и учреждения культуры», - рассказала министр культуры Забайкальского края.

Управление пресс-службы и информации Правительства Забайкальского края

Полезная информация

ЧИТИНСКИЙ ТРАНСПОРТНЫЙ ПРОКУРОР: ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАБОТОДАТЕЛЕЙ О НЕОБХОДИМОСТИ КВОТИРОВАНИЯ РАБОЧИХ МЕСТ ДЛЯ ТРУДОУСТРОЙСТВА ИНВАЛИДОВ

Читинская транспортная прокуратура доводит до сведения работодателей о необходимости квотирования рабочих мест для трудоустройства инвалидов. Данная обязанность закреплена за всеми организациями независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности статьей 20 Федерального закона «О социальной защите инвалидов».

В соответствии с положениями постановления Правительства Забайкальского края от 24.09.2015 № 472 «Об утверждении порядка проведения специальных мероприятий для предоставления инвалидам гарантий трудовой занятости» работодателям, численность работников которых превышает 100 человек, устанавливается квота для приема на работу инвалидов в размере 4 процентов среднесписочной численности работников. Работодателям, численность работников которых составляет не менее чем 35 человек и не более чем 100 человек, устанавливается квота для приема на работу инвалидов в размере 3 процентов среднесписочной численности работников.

При исчислении квоты для приема на работу инвалидов в среднесписочную численность работников не включаются работники, условия труда которых отнесены к вредным и (или) опасным условиям труда по результатам аттестации рабочих мест по условиям труда или результатам специальной оценки условий труда.

Также в соответствии с Федеральным законом «О социальной защите инвалидов» работодатели обязаны принять локальный акт, который должен содержать сведения о количестве и наименовании выделенных в рамках квоты рабочих мест для трудоустройства инвалидов.

Согласно постановлению Правительства края работодатели ежемесячно представляют в центры занятости населения информацию о наличии свободных мест и вакантных должностей, созданных или выделенных рабочих мест для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов.

Министерство труда и социальной защиты населения Забайкальского края в свою очередь осуществляет надзор и контроль за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты путем проведения плановых и внеплановых проверок работодателей.

Напоминаем, что в соответствии с частью 1 статьи 5.42 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях неисполнение работодателем обязанности по созданию или выделению рабочих мест для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой, а также отказ работодателя в приеме на работу инвалида в пределах установленной квоты влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

ЧИТИНСКИЙ ТРАНСПОРТНЫЙ ПРОКУРОР: КАК СОХРАНИТЬ ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ ПРИ ВЗЫСКАНИИ ДЕНЕГ ПО ИСПОЛНИТЕЛЬНЫМ ДОКУМЕНТАМ

В статье 446 Гражданского процессуального кодекса РФ содержится перечень имущества, на которое не может быть обращено взыскание по исполнительным документам. С 01.02.2022 дополнительно установлен запрет на взыскание денег на величину прожиточного минимума судебными приставами.

Запрет установлен на взыскание денег на общую сумму не менее установленной величины прожиточного минимума самого гражданина-должника и лиц, находящихся на его иждивении, в том числе на заработную плату и иные доходы в размере величины прожиточного минимума в Забайкальском крае (17 751 рублей – для трудоспособного населения, 14 005 рублей – для пенсионеров).

Вместе с заявлением представляются документы, подтверждающие доходы должника и их источники.

В заявлении указываются:

- 1) фамилия, имя, отчество, гражданство, реквизиты документа, удостоверяющего личность, место жительства или пребывания, номер контактного телефона;
- 2) реквизиты банковского счета, на котором необходимо сохранять зарплату и иные доходы;
- 3) наименование и адрес банка или иной кредитной организации, обслуживающей банковский счет.

При поступлении названных документов судебный пристав-исполнитель вносит требование о сохранении прожиточного минимума в постановление об обращении взыскания на денежные средства, находящиеся на счетах должника, что будет обязательным для исполнения банком.

Также в рамках исполнительного производства гражданин может подать заявление о сохранении прожиточного минимума с помощью портала Госуслуг. Для этих целей можно воспользоваться сервисом подачи ходатайств в ФССП России на портале Госуслуг.

Для подачи заявления необходимо указать реквизиты банковского счета, на котором необходимо сохранять денежные средства в размере прожиточного минимума, наименование и адрес банка, а также социальную категорию, к которой относится должник.

Кроме того, с 1 июля 2022 года должник-гражданин вправе обратиться в банк или иную кредитную организацию, осуществляющие обслуживание его счетов и исполняющие содержащиеся в исполнительном документе требования о взыскании денежных средств или об их аресте, с заявлением о сохранении заработной платы и иных доходов ежемесячно в размере прожиточного минимума при обращении взыскания на его доходы. Прожиточный минимум может быть сохранен кредитной организацией только на одном из счетов должника.

При наличии лиц, находящихся на иждивении должника-гражданина, он вправе обратиться в суд с заявлением о сохранении ему заработной платы и иных доходов ежемесячно в размере, превышающем прожиточный минимум.

Правило о сохранении прожиточного минимума в рамках исполнительного производства не применяется по исполнительным документам о взыскании алиментов, возмещении вреда здоровью или в связи со смертью кормильца и о возмещении ущерба, причиненного преступлением.

ПЕНСИОННАЯ ФОРМУЛА

Страховая пенсия по старости сегодня складывается по следующей формуле:

A * B + C = страховая пенсия по старости

A – пенсионные коэффициенты

Пенсия формируется с того момента, как вы начинаете работать. Каждый год работодатель будет перечислять за вас страховые взносы на пенсионное страхование. Эти взносы автоматически перечисляются из денег в пенсионные коэффициенты (переменная A в формуле).

Пенсионный коэффициент – это параметр, которым оценивается каждый год трудовой деятельности человека с учетом ежегодных отчислений страховых взносов.

Количество пенсионных коэффициентов, которое вы сможете заработать, будет зависеть от вашей зарплаты: чем она выше, тем больше пенсионных коэффициентов. Максимальное количество пенсионных коэффициентов, которое можно сформировать за год, составляет 10. Чем больше пенсионных коэффициентов накопится за жизнь, тем выше будет страховая пенсия!

B – стоимость коэффициента

Стоимость пенсионного коэффициента устанавливается государством и ежегодно увеличивается.

С 1 июня 2022 года стоимость пенсионного коэффициента увеличена и составляет **118,10 руб.**

При выходе на пенсию все накопленные пенсионные коэффициенты пересчитываются в деньги путем умножения их количества на стоимость одного коэффициента (переменная B в формуле) в году выхода на пенсию.

C – фиксированная выплата

К страховой пенсии также прибавляется фиксированная выплата (переменная C в формуле). Ее название говорит само за себя. Это установленная законом в твердом размере сумма, которая гарантированно выплачивается к страховой пенсии. Каждый год фиксированная выплата, так же, как и стоимость пенсионного коэффициента, индексируется государством.

С 1 июня 2022 года фиксированная выплата увеличена и составляет **7220,74 руб.**

Сумма, полученная после сложения стоимости пенсионных коэффициентов и фиксированной выплаты, определит размер страховой пенсии, которую человек будет получать ежемесячно после выхода на пенсию.

Страховая пенсия по старости назначается при одновременном соблюдении трех условий:

1. Достижение общеустановленного возраста выхода на пенсию: в 2022 году – 56,5 лет для женщин 61,5 год для мужчин (повышается ежегодно).
2. Наличие минимального страхового стажа: в 2022 году – 13 лет (увеличивается ежегодно).
3. Наличие минимального количества пенсионных коэффициентов: в 2022 году – 23,4 коэффициента (увеличивается ежегодно).

ПРИМЕР РАСЧЁТА СТРАХОВОЙ ПЕНСИИ

Размер заработной платы в месяц 30 000 руб., страховой стаж 37 лет.

1. Годовая зарплата 30 000 руб. * 12 мес. = 360 000 руб.

2. Общий размер страховых взносов на пенсию 22% от 360 000 руб. = 79 200 руб.

Из них на страховую пенсию по индивидуальному тарифу 16% направляется 57 600 руб.

На солидарную часть по тарифу 6% направляется 21 600 руб.

3. Перевод взносов на пенсию в пенсионные коэффициенты. Чтобы понять, сколько пенсионных коэффициентов формируется с таких взносов на пенсию, надо их сумму разделить на максимальный размер взносов за год, с которого может формироваться пенсия. Этот показатель ежегодно утверждается законом и в 2022 году составляет 250 400 руб.

57 600 руб.: 250 400 руб. = 0,230

Полученный коэффициент необходимо умножить на 10 – максимальное количество пенсионных коэффициентов, которое можно заработать за год.

В итоге получаем: 0,230 * 10 = 2,30 коэфф., именно столько пенсионных коэффициентов можно заработать в 2022 году при зарплате 30 000 руб. в месяц.

4. Перевод пенсионных коэффициентов в пенсию. Чтобы определить примерный размер пенсии, необходимо накопленные за год коэффициенты умножить на имеющийся стаж, а затем полученную сумму пересчитать в деньги по стоимости одного коэффициента 2,30 коэфф. * 37 лет = 85,10 коэфф.

85,10 коэфф. * 118,10 руб. = 10 050,31 руб.

МОЖНО ЛИ ОСТАТЬСЯ БЕЗ ПЕНСИИ

Существует ли проблема недобора пенсионных коэффициентов, в результате которого можно

остаться без пенсии?

Вы уже знаете, что страховая пенсия назначается при наличии минимально необходимых коэффициентов и стажа. Если работодатель не оформляет трудовые отношения с работником официально, если платит всю зарплату или большую ее часть «в конверте», значит, взносы на обязательное пенсионное страхование либо перечисляются в меньшем размере, либо не уплачиваются вовсе. Следовательно, и пенсионных коэффициентов за год начисляется минимум, стаж может не засчитываться, а будущая пенсия формируется очень медленно.

Большинство россиян, которым предстоит выйти на пенсию в ближайшие годы, уже сейчас имеют необходимое количество коэффициентов.

Проблема недобора пенсионных коэффициентов может коснуться только тех, кто получает серую зарплату. Причины маленькой пенсии нужно искать не в пенсионных коэффициентах, а в теневой занятости.

Некоторые люди опасаются, что не успеют заработать необходимое количество пенсионных коэффициентов. Однако минимальное количество коэффициентов нужно набрать не за оставшееся до пенсии время, а за всю жизнь.

КАК СФОРМИРОВАТЬ ДОСТОЙНУЮ ПЕНСИЮ

Получите снилс и используйте все возможности

Пенсионный фонд России сопровождает человека с самого рождения. Уже с детства вам, как и миллионам других россиян, ПФР готов открыть индивидуальный лицевой счет с уникальным страховым номером – СНИЛСом.

СНИЛС служит ключом к социальным государственным услугам в электронном виде и не раз пригодится вам и вашей семье. Например, для более быстрого получения гражданского или заграничного паспорта.

СНИЛС также понадобится на вашей первой работе. Возможно, вы начнете работать еще до того, как окончите обучение. Важно даже на временную работу устраиваться официально, чтобы за вас уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд и шел страховой стаж.

Работайте только там, где платят белую зарплату

С выходом на первую постоянную работу вы в полной мере начинаете участвовать в системе обязательного пенсионного страхования. Важно получать официальную, или, как ее еще называют, белую зарплату. Именно с белой зарплаты страхователи начисляют взносы в Пенсионный фонд России. Нужно избегать работодателей, уклоняющихся от уплаты страховых взносов или выдающих зарплату «в конверте».

Участвуйте в добровольных пенсионных программах

Вы можете стать участником программ добровольного пенсионного страхования. Их результатом станет дополнительная пенсия, которую выплачивают негосударственные пенсионные фонды за счет добровольных взносов – вашего работодателя.

Корпоративные программы пенсионного обеспечения предлагают социально ответственные работодатели. Когда будете устраиваться на работу, стоит обратить на это внимание.

Не спешите выходить на пенсию

Если после достижения пенсионного возраста отложить выход на пенсию, она будет назначена в повышенном размере. Например, если обратиться за страховой пенсией через 5 лет после возникновения права на нее, размер пенсии будет примерно на 40% больше.

Контролируйте состояние своего пенсионного счета

Вы можете контролировать, как формируется будущая пенсия. Этот процесс отражается на лицевом счете в Пенсионном фонде России. Время от времени проверяйте его состояние, чтобы видеть, сколько взносов перечисляет на пенсию работодатель и соответствует ли размер этих взносов размеру вашей зарплаты. Чтобы следить за формированием пенсии было проще, Пенсионный фонд раз в три года информирует россиян о состоянии их пенсионного счета. Такие уведомления приходят, начиная с 45 лет мужчинам и с 40 лет женщинам. В них отражается, сколько пенсионных коэффициентов и лет стажа зафиксировано на счете. Получить сведения о состоянии пенсионного счета сегодня можно и другими способами. Самый удобный – онлайн в личном кабинете на сайте ПФР или на портале госуслуг. Либо вы можете получить выписку о состоянии своего счета, обратившись лично в территориальное отделение ПФР.

Официально

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
Администрация муниципального района «Читинский район»
Забайкальского края

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «02» ноября 2022 года

№ 2165

«Об изменении вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 75:22:080101:383»

Рассмотрев заявление о проведении публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 75:22:080101:383 площадью 1918 кв. м., выданного «для рекреационных целей» по адресу: Забайкальский край Читинский район с. Преображенка ул. Арахлейская, 43б, на основании постановления Главы администрации муниципального района «Читинский район» от 04 октября 2022 г. № 1980 «О назначении публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка и заключения о результатах публичных слушаний, состоявшихся 01.11.2022 г., руководствуясь Градостроительным кодексом РФ, ст. 28 ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии Уставом муниципального района «Читинский район».

постановляет:

1. Изменить вид разрешенного использования «для рекреационных целей» на вид разрешенного использования «для малоэтажной жилой застройки (индивидуальное жилищное строительство; размещение дачных домов и садовых домов» земельного участка с кадастровым номером 75:22:080101:383, площадью 1918 кв. м., расположенного по адресу: Забайкальский край, Читинский район, с. Преображенка, ул. Арахлейская, 43б, в зоне ЖЗ (зона малоэтажной жилой застройки для размещения блокированных и индивидуальных жилых домов коттеджного типа низкой этажности (до 3 этажей) с придомовыми участками для ведения личного хозяйства, не требующего организации санитарно-защитных зон в границах населенных пунктов).

Глава администрации муниципального района «Читинский район» В.Ю. Машуков

Российская Федерация
Забайкальский край
Администрация муниципального района «Читинский район»

ПРОТОКОЛ СОБРАНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

01.11.2022 в 17:00 часов в администрации муниципального района «Читинский район» в г. Чите по ул. Ленина, 157 состоялась публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка:

по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 75:22:080101:383, площадью 1918 кв. м., расположенного по адресу: Забайкальский край, Читинский район, с. Преображенка, ул. Арахлейская, 43б, выданного «для реакционных целей» на «для размещения и обслуживания жилого дома» в зоне ЖЗ (зона малоэтажной жилой застройки для размещения блокированных и индивидуальных жилых домов коттеджного типа низкой этажности (до 3 этажей) с придомовыми участками для ведения личного хозяйства, не требующего организации санитарно-защитных зон в границах населенных пунктов);

Публичные слушания назначены постановлением администрации муниципального района «Читинский район» от 04 октября 2022 г. № 1980 «О назначении публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка».

Формы оповещения о публичных слушаниях:

Постановление о назначении публичных слушаний было обнародовано на информационном стенде в здании администрации муниципального района «Читинский район» и в средство массовой информации муниципального района «Читинский район» газета «Ингода».

Инициатор публичных слушаний:

1. Куренная Ирина Григорьевна

Количество присутствующих на публичных слушаниях: 6 человек.

Предложений и замечаний по обсуждаемой теме публичных слушаний в администрацию не поступало.

Публичные слушания признаны состоявшимися.

Проголосовали «за» все единогласно.

Результат публичных слушаний:

Рекомендовать:

1. Разрешить изменить вид разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 75:22:080101:383, площадью 1918 кв. м., расположенного по адресу: Забайкальский край, Читинский район, с. Преображенка, ул. Арахлейская, 43б, в зоне ЖЗ (зона малоэтажной жилой застройки для размещения блокированных и индивидуальных жилых домов коттеджного типа низкой этажности (до 3 этажей) с придомовыми участками для ведения личного хозяйства, не требующего организации санитарно-защитных зон в границах населенных пунктов);

Председатель комиссии по проведению публичных слушаний: Седунова С.И.
Члены комиссии: Шахова Е.И., Пономаренко О.О., Козлова К.Ю., Федотова А.С.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Утерян аттестат об основном общем образовании, выданный 2006 году МОУ СОШ с. Новотроицк, Забайкальского края, Читинского района, на имя: Логинова Нина Владимировна. СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
«ЧИТИНСКИЙ РАЙОН»
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ВОПРОСУ ИЗМЕНЕНИЯ ВИДА РАЗРЕШЕННОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

г. Чита

01.11.2022 г.

В целях реализации ст. 4 Федерального закона «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» от 29.12.2004 г. № 191-ФЗ, ст. 39 Градостроительного кодекса РФ, в соответствии с приказом Минэкономразвития России «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков» от 10.09.2014 г. № 540, руководствуясь Уставом муниципального района «Читинский район»

Дата и время проведения публичных слушаний: 01 ноября 2022 г. в 17:00 ч.

Место проведения публичных слушаний: Забайкальский край, г. Чита ул. Ленина, 157 в здании администрации муниципального района «Читинский район», каб. 9а.

Инициаторы публичных слушаний: Куренная Ирина Григорьевна.

Публичные слушания назначены постановлением Администрации муниципального района «Читинский район» от 04.10.2022 г. № 1980 «О назначении публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка».

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний в составе:

Председатель комиссии – заместитель начальника Управления земельных и имущественных отношений Седунова С.И.

Члены комиссии – главный специалист Администрации муниципального района «Читинский район» по земельному контролю – Шахова Е.И.О; консультант отдела градостроительства и земельных отношений Администрации муниципального района «Читинский район» - Пономаренко О.О.; консультант отдела градостроительства и земельных отношений Администрации муниципального района «Читинский район» - Козлова К.Ю.; консультант отдела градостроительства и земельных отношений Администрации муниципального района «Читинский район» - Федотова А.С.

В публичных слушаниях участвовало 6 человек, в том числе члены комиссии и инициаторы публичных слушаний.

Вопросы публичных слушаний:

1. Изменение вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 75:22:080101:383, площадью 1918 кв. м., расположенного по адресу: Забайкальский край, Читинский район, с. Преображенка, ул. Арахлейская, 43б, в зоне ЖЗ (зона малоэтажной жилой застройки для размещения блокированных и индивидуальных жилых домов коттеджного типа низкой этажности (до 3 этажей) с придомовыми участками для ведения личного хозяйства, не требующего организации санитарно-защитных зон в границах населенных пунктов);

Информация о проведении публичных слушаний была размещена и обнародована на информационном стенде в здании администрации муниципального района «Читинский район» и в средство массовой информации муниципального района «Читинский район» газета «Ингода».

С момента опубликования постановления о проведении публичных слушаний их участники считаются оповещенными о времени и месте проведения публичных слушаний. Согласно указанному постановлению, граждане и юридические лица вправе представить свои предложения и замечания по вопросам, обсуждаемым на публичных слушаниях до 16:00 часов 01.11.2022 года. Замечаний и предложений в срок, отведенный для их представления, не поступало. Мнения о целесообразности предоставления и изменения вида разрешенного использования земельного участка, вынесены на публичные слушания, и типичные мнения, содержащие положительную оценку по вопросу публичных слушаний, высказали 6 (шесть) человек. Мнения, содержащие отрицательную оценку по вопросу публичных слушаний, не высказаны.

Процедура проведения публичных слушаний соответствует действующему законодательству, а также нормативно-правовым актам Администрации муниципального района «Читинский район».

Составлен протокол собрания публичных слушаний от 01.11.2022 г.

Результаты публичных слушаний:

1. Признать публичные слушания состоявшимися.

2. Рекомендовать:

- разрешить изменить вид разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 75:22:080101:383, площадью 1918 кв. м., расположенного по адресу: Забайкальский край, Читинский район, с. Преображенка, ул. Арахлейская, 43б в зоне ЖЗ (зона малоэтажной жилой застройки для размещения блокированных и индивидуальных жилых домов коттеджного типа низкой этажности (до 3 этажей) с придомовыми участками для ведения личного хозяйства, не требующего организации санитарно-защитных зон в границах населенных пунктов).

Глава муниципального района «Читинский район» В.Ю. Машуков
Председатель комиссии С.И. Седунова

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрация городского поселения «Атамановское» доводит до сведения граждан и юридических лиц решение о резервировании для муниципальных нужд (строительства спортивного комплекса) земельного участка с кадастровым номером 75:22:274001:212 площадью 3800 кв.м. по ул. Стадионной в пгт. Атамановка Читинского района Забайкальского края.

Заинтересованные лица могут ознакомиться со схемой резервируемого земельного участка на информационном стенде в здании Администрации городского поселения «Атамановское», по всем возникшим вопросам обращаться к специалисту по землепользованию в каб. 5 с 09-00 до 12-00 в рабочие дни кроме среды.

**Основные показатели прогноза социально-экономического развития
для обоснования бюджета на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов
муниципального района «Читинский район»**

№	Показатели	Единица измерения	отчет *	отчет *	оценка показателя	прогноз							
						2021 год	2022 год	2023 год		2024 год		2025 год	
								консервативный	базовый**	консервативный	базовый**	консервативный	базовый**
2020 год	1 вариант	2 вариант	1 вариант	2 вариант	1 вариант	2 вариант							
Население													
1.1	Численность населения (в среднегодовом исчислении)	тыс. чел.	65,816	65,845	65,77	65,85	65,85	67,525	67,525	68,775	68,775		
1.2	Численность населения (на 1 января года)	тыс. чел.	65,678	65,987	65,703	66,89	66,89	68,16	68,16	69,39	69,39		
1.3	Численность населения трудоспособного возраста (на 1 января года)	тыс. чел.	36,355	37,040	36,47	37,130	37,130	37,83	37,83	38,51	38,51		
1.4	Численность населения старше трудоспособного возраста (на 1 января года)	тыс. чел.	14,061	13,614	13,67	13,91	13,91	14,18	14,18	14,44	14,44		
1.5	Общий коэффициент рождаемости	число родившихся живыми на 1000 человек населения	12,018	12,302	12,4	12,4	12,4	12,4	12,4	12,4	12,4		
1.6	Суммарный коэффициент рождаемости	число детей на 1 женщину	0,504	0,509	0,557	0,557	0,557	0,558	0,558	0,558	0,558		
1.7	Общий коэффициент смертности	число родившихся умерших на 1000 человек населения	12,778	16,827	16,9	16,9	16,9	16,9	16,9	16,9	16,9		
1.8	Коэффициент естественного прироста населения	на 1000 человек населения	-0,760	-4,526	-4,5	-4,5	-4,5	-4,5	-4,5	-4,5	-4,5		
1.9	Миграционный прирост (убыль)	тыс. чел.	310	231	-84	85	86	88	89	91	92		
2 Промышленное производство													
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами													
2.1		млн. руб.	3236,086	4001,9	3909,0	4745,5	4745,5	5133,1	5133,1	5678,7	5678,7		
2.2	Индекс промышленного производства	% к предыдущему году в сопоставимых ценах	74,10	116,6	88,7	120	120	103,4	103,4	102,3	102,3		
3 Индексы производства по видам экономической деятельности													
3.1	Добыча полезных ископаемых (раздел В)	% к предыдущему году в сопоставимых ценах	75,3	179,7	112,7	100,3	100,3	100,3	100,3	103,1	103,1		
3.2	Добыча металлических руд (07)	% к предыдущему году в сопоставимых ценах	73,8	184,3	112,7	100,0	100,0	100,0	100,0	102,9	102,9		
3.3	Добыча прочих полезных ископаемых (08)	% к предыдущему году в сопоставимых ценах	101,0	109,0	112,4	110,4	110,4	109,7	109,7	108,6	108,6		
3.4	Обрабатывающие производства (раздел С)	% к предыдущему году в сопоставимых ценах	72,1	100,0	74,0	140,5	140,5	105,5	105,5	102,0	102,0		
3.5	Производство пищевых продуктов (10)	% к предыдущему году в сопоставимых ценах	94,3	65,2	94,1	101,1	101,1	101,3	101,3	101,7	101,7		
3.6	Обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, кроме мебели, производство изделий из соломки и материалов для плетения (16)	% к предыдущему году в сопоставимых ценах	140,1	91,3	81,4	100,0	100,0	100,5	100,5	101,0	101,0		
3.7	Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха (Раздел D)	% к предыдущему году в сопоставимых ценах	101,8	105,3	109,3	101,3	101,3	101,4	101,4	101,6	101,6		
3.8	Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений (раздел E)	% к предыдущему году в сопоставимых ценах	103,3	85,4	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0		
3.9	Потребление электроэнергии	млн кВт.ч	165,98	168,68	168,68	172,17	172,17	175,74	175,74	178,21	178,21		
3.10	Средние тарифы на электроэнергию, отпущенную различным категориям потребителей	руб./тыс.кВт.ч	1500,69	1504,68	1504,68	1509,13	1509,13	1513,60	1513,60	1528,72	1528,72		
3.11	Индекс тарифов на электроэнергию, отпущенную различным категориям потребителей	за период с начала года к соотв. периоду предыдущего года. %	100,1	100,40	100,40	100,50	100,50	100,60	100,60	100,70	100,70		
4 Сельское хозяйство													
4.1	Продукция сельского хозяйства	млн. руб.	1378,1	1263,2	1319,0	1386,1	1386,1	1459,9	1459,9	1538,3	1538,3		
4.2	Индекс производства продукции сельского хозяйства	% к предыдущему год в сопоставимых ценах	107,8	87,5	101,2	101,2	101,2	101,3	101,3	101,3	101,3		
4.3	Продукция растениеводства	млн. руб.	752,3	648,2	673,0	706,5	706,5	744,4	744,4	783,7	783,7		
4.4	Индекс производства продукции растениеводства	% к предыдущему год в сопоставимых ценах	115,3	82,5	101,2	101,2	101,2	101,3	101,3	101,2	101,2		
4.5	Продукция животноводства	млн. руб.	625,9	615,0	645,9	679,6	679,6	715,5	715,5	754,5	754,5		

Официально

№	Показатели	Единица измерения	отчет *	отчет *	оценка показателя	прогноз								
						2023 год		2024 год		2025 год				
						2021 год	2022 год	консервативный	базовый**	консервативный	базовый**		консервативный	базовый**
								1 вариант	2 вариант	1 вариант	2 вариант		1 вариант	2 вариант
4.6	Индекс производства продукции животноводства	% к предыдущему году в сопоставимых ценах	100,2	93,6	101,2	101,3	101,3	101,2	101,2	101,4	101,4			
5	Строительство													
5.1	Объем работ выполненных по виду деятельности «Строительство»	в ценах соответствующих лет; млн. руб.	2349,730	2862,31	3205,43	3555,70	3555,70	3953,49	3953,49	4379,16	4379,16			
5.2	Индекс физического объема работ, выполненных по виду деятельности «Строительство»	% к предыдущему году в сопоставимых ценах	98,67	117,58	107,37	106,45	106,45	106,7	106,7	106,3	106,3			
5.3	Индекс-дефлятор по виду деятельности «Строительство»	% г/г	103,8	103,6	104,3	104,2	104,4	104,2	104,5	104,2	104,5			
5.4	Ввод в действие жилых домов	тыс. кв. м общей площади	47,288	47,510	47,306	48,16	48,16	49,07	49,07	49,96	49,96			
6	Торговля и услуги населению													
6.1	Индекс потребительских цен на товары и услуги, на конец года	% к декабрю предыдущего года	103,9	109,4	118,0	106,1	106,2	104,0	104,1	104,0	104,0			
6.2	Оборот розничной торговли	млн. рублей	2153,700	2261,4	2044,3	2050,4	2050,4	2150,9	2150,9	2191,8	2191,8			
6.3	Индекс физического объема оборота розничной торговли	% к предыдущему году в сопоставимых ценах	95,54	105,0	90,4	100,3	100,3	104,9	104,9	101,9	101,9			
6.4	Индекс-дефлятор оборота розничной торговли	% г/г	104,1	108,0	118,7	108,7	110,2	104,5	105,0	104,0	104,2			
6.5	Объем платных услуг населению	млн. рублей	598,10	625,59	634,973	645,13	645,13	658,47	658,47	670,32	670,32			
6.6	Индекс физического объема платных услуг населению	% к предыдущему году в сопоставимых ценах	100,9	100,29	97,31	97,41	97,41	97,85	97,85	97,6	97,6			
6.7	Количество малых и средних предприятий, включая микропредприятия (на конец года)	единиц	656	663	665	665	665	665	665	665	665			
8	Инвестиции													
8.1	Инвестиции в основной капитал	млн. рублей	3452,630	4218,27	4675,58	5208,59	5208,59	5838,26	5838,26	6539,79	6539,79			
8.2	Индекс физического объема инвестиций в основной капитал	% к предыдущему году в сопоставимых ценах	112,40	116,46	106,27	106,9	106,9	106,04	106,04	106,78	106,78			
8.3	Индекс-дефлятор инвестиций в основной капитал	% г/г	105,6	104,9	105,4	105,5	105,5	105,5	105,6	105,5	105,6			
9	Денежные доходы населения													
9.1	Реальные располагаемые денежные доходы населения	% г/г	101,00	103,22	104,71	102,01	102,01	102,00	102,00	102,01	102,01			
9.2	трудоспособного населения	руб./мес.	11751,00	12130,00	12702,00	12956,04	12956,04	13215,16	13215,16	13480,79	13480,79			
9.3	пенсионеров	руб./мес.	8952,00	9236,00	10022,00	10222,44	10222,44	10426,89	10426,89	10636,47	10636,47			
9.4	детей	руб./мес.	11805,00	11004,00	11792,00	12027,84	12027,84	12268,4	12268,4	12514,99	12514,99			
10	Труд и занятость													
10.1	Численность рабочей силы	тыс. чел.	37,095	37,117	37,128	37,135	37,135	37,139	37,139	37,144	37,144			
10.2	Среднегодовая численность занятых в экономике (по данным баланса трудовых ресурсов)	тыс. чел.	16,954	16,995	17,010	17,240	17,240	17,248	17,248	17,256	17,256			
10.3	Среднемесячная начисленная заработная плата наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячный доход от трудовой деятельности)	рублей	35,274	39,637	42,574	46,828	46,828	50,697	50,697	54,376	54,376			
10.4	Темп роста среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячный доход от трудовой деятельности)	% г/г	106,3	112,3	107,4	110,0	110,0	108,3	108,3	107,3	107,3			
10.5	Численность безработных, зарегистрированных в государственных учреждениях службы занятости населения (на конец года)	тыс. чел.	2,325	2,308	2,306	2,267	2,267	2,265	2,265	2,262	2,262			
10.6	Фонд заработной платы работников организаций	млн. руб.	3575,900	4562,40	4853,90	5380,50	5380,50	5874,40	5874,40	6356,80	6356,80			
10.7	Темп роста фонда заработной платы работников организаций	% г/г	103,4	127,58	106,38	110,8	110,8	109,17	109,17	108,21	108,21			

Примечание:

* Используются фактические статистические данные, которые разрабатываются субъектами официального статистического учета.

**Базовый вариант принят за основу для разработки прогноза социально-экономического развития Российской Федерации и проектировок федерального бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов

Официально

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Козьминой Людмилой Альбертовной, зарегистрированной по адресу: Забайкальский край, г. Чита, 5 мкр, д.16, кв.19, тел. 89143695040, № квалификационного аттестата кадастрового инженера – №75-11-28

В отношении земельного участка с кадастровым номером 75:22:000000:196 расположенного по адресу: Забайкальский край, Читинский район выполняются кадастровые работы по уточнению границ и площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Климова Валентина Анатольевна, зарегистрированный по адресу: Забайкальский край, Читинский район, с. Александровка, ул.2-я Оленгуйская, д.37 контактный телефон 89245113687.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Забайкальский край, Читинский район, с. Александровка, ул. Первомайская, 36а (здание администрации сельского поселения «Александровское» «24» ноября 2022 г. в 15 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Забайкальский край, г. Чита, ул. Ленина, д.90, каб. № 31.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «24» ноября 2022 г. по «24» декабря 2022 г. по адресу: Забайкальский край, г. Чита, ул.Ленина, д. 90, каб. № 31.

Смежные земельные участки, с правообладателем которых требуется согласовать местоположение границы:

- 1.Забайкальский край, Читинский район, кадастровый номер 75:22:821201:827,
2. Забайкальский край, Читинский район, с. Александровка, кадастровый номер 75:22:721201:831,

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Козьминой Людмилой Альбертовной, зарегистрированной по адресу: Забайкальский край, г. Чита, 5 мкр, д.16, кв.19, тел. 89143695040, № квалификационного аттестата кадастрового инженера – №75-11-28

В отношении земельного участка, расположенного по адресу: Забайкальский край, Читинский район, пгт. Новокручининский, ул.2-я Дачная, б/3 выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности,.

Заказчиком кадастровых работ является Соболева Мария Владимировна, зарегистрированный по адресу: Забайкальский край, Читинский район, пгт. Новокручининский, ул. 2-я Дачная, д.6, кв.3 контактный телефон 89245039332.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Забайкальский край, Читинский район, пгт. Новокручининский, ул. Рабочая, д.36 (здание администрации городского поселения «Новокручининское» «24» ноября 2022 г. в 14 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Забайкальский край, г. Чита, ул. Ленина, д.90, каб. № 31.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «24» ноября 2022 г. по «24» декабря 2022 г. по адресу: Забайкальский край, г. Чита, ул. Ленина, д. 90, каб. № 31.

Смежные земельные участки, с правообладателем которых требуется согласовать местоположение границы:

- 1.Забайкальский край, Читинский район, пгт. Новокручининский, ул. Энергетиков, 6, кв.4, кадастровый номер 75:22:500139:112,

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ШТАБ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ПОМОЩИ МОБИЛИЗОВАННЫМ РАБОТАЕТ В ЧИТИНСКОМ РАЙОНЕ

Штаб по организации помощи мобилизованным и членам их семей продолжает работу. Штаб организует работу по оказанию психологической, юридически, социально-бытовой помощи.

В рамках работы штаба Советом ветеранов Читинского района организован сбор для мобилизованных.

Нужны: фонарики, верёвки, разгрузки, компасы, перчатки, шапки, балаклавы, подлокотники, наколенники, спальники, вещмешки, аптечки, жгуты, носки, нательное бельё, котелки, фляжки.

Помощь принимается по адресу: ул. Ленина, 157, каб. 13, 17.

Телефоны горячей линии:

8-(3022) - 32-10-30,

8-(3022) - 21-04-14.

Будем рады любой помощи.



Военный комиссариат
Забайкальского края

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

в резервный батальон
Забайкальского края
на срок от 6 месяцев

Социальные гарантии и льготы:

- ежемесячное довольствие от 200 тысяч рублей;
- выслуга — месяц за три;
- статус ветерана боевых действий.

Приветствуется:

- навыки водителя и механика;
- опыт боевых действий.

Обращаться в военный комиссариат по месту жительства или по телефону:



8-(3022)-34-39-86



Ингода

Официальное средство массовой информации муниципального района «Читинский район»

Учредители: Совет муниципального района «Читинский район», Администрация муниципального района «Читинский район»

Издатель: МБУ «ЦМТТО»
672000, Забайкальский край, г. Чита, ул. Ленина, 157.

Главный редактор: Лопинцева М.А.

Адрес редакции: 672000, Забайкальский край, г. Чита, ул. Ингодинская, 60.
Телефон редакции: 32-30-90,
e-mail: gazeta.ingoda@mail.ru

Компьютерный набор и вёрстка: МБУ «ЦМТТО»

Адрес типографии:
ООО «Читинская Городская Типография»
672000, Забайкальский край, г. Чита, ул. Анохина, 43.

Тираж 999 экз.
Распространяется бесплатно

Заказ № 2353

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Забайкальскому краю.
Регистрационный номер ПИ № ТУ75-00277.

Письма читателей, рукописи редакция не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов не всегда совпадает с мнением редакции. Перепечатка опубликованных материалов только с разрешения редакции.